

aktualisiert am : Sonntag, 28. April 2024

Wimpel & Wimpelketten > Wimpel > Kantone > Wimpel Kanton St. Gallen SG | 20 x 30 cm

## Wimpel Kanton St. Gallen SG | 20 x 30 cm



Artikelnummer: 4302

Wimpel Kanton St. Gallen SG | 20 x 30 cm

Hersteller: -

Preis: 14,00 CHF inkl. MwSt. (12,95 CHF exkl. MwSt.)

0

Kanton St. Gallen Wimpel in der Grösse 20 x 30 cm

Der Kanton St. Gallen Wimpel ist aus unserem bewährtem Multi Flag Stoff gefertigt. Durch diesen Multi-Flag können Sie Ihren St. Gallen Wimpel auch für den Aussenaushang gebrauchen.

Dieser St. Gallener Kantonswimpel eignet sich hervorragend für Anwendungen wie z.B. als Velowimpel, Schiffswimpel, oder jede andere Anwendung bei dem ein Kantons Wimpel des Kantons St. Gallen zu verwenden ist.

Dieser Kantonswimpel von St. Gallen ist mit einem stabilen Besatzband und einem widerstandsfähigen Seil versehen. Die Schlaufen ermöglichen Ihnen, den St. Gallener Kantonswimpel mit Karabinern zu versehen. Bitte bestellen Sie die Karabiner für diesen St. Gallener Wimpel separat. Die Schlaufen haben eine optimale Grösse, damit die Befestigung des Wimpel sehr einfach ist und keine grossen Mühen bereitet.

Sie können den St. Gallen Wimpel auch mit Kabelbinder an Ihrem Fahrrad oder Mofa befestigen. Natürlich ist auch eine Befestigung mit einem zusätzlichen Seil möglich, damit der St. Gallen Wimpel auch einheitlich aussieht.

## fahnenwelt.ch | de online Fahnensho